
Ata da 398ª  Reunião da Congregação do Instituto  de Matemática  da  Universidade 
Federal do Rio de Janeiro/Universidade do Brasil, realizada, em caráter extraordinário, 
em  02 de setembro de 2002.

Sob a presidência do Prof. I-Shih Liu, realizou-se a 398ª Reunião da Congregação do 
Instituto de Matemática da Universidade Federal do Rio de Janeiro/Universidade do 
Brasil,  com  a  presença  dos  seguintes  membros,  professores:  Jörg  Blatter  (Chefe 
Departamento  01),  Waldecir  Bianchini  (Chefe  Departamento  03),  Augusto  Cesar 
Gadelha Vieira (Chefe Departamento 04), Marco Aurelio Palumbo Cabral (Substituto 
do Chefe Departamento 05), Maria Laura Mouzinho Leite Lopes (Professora Emérita), 
Dani Gamerman (Professor Titular),  Flávio Dickstein (Professor Titular),  Helio dos 
Santos  Migon  (Professor  Titular),  Eduardo  San  Pedro  Siqueira  (Representante 
Professores Adjuntos), Mauro Antonio Rincon (Representante Professores Adjuntos), 
Jair Salvador (Representante Professores Assistentes), Maria Darci Godinho da Silva 
(Representante  Professores  Assistentes)  e  Deise  Lobo  Cavalcanti  (Representante 
Servidores  Técnico/Administrativos)./  Aberta  a  sessão  às  10h,  o  Diretor  “Pró-
Tempore” passa a palavra ao professor Eduardo San Pedro Siqueira,  presidente da 
Comissão Eleitoral para relatar o resultado da consulta  à comunidade para eleição de 
Diretor e Vice-Diretor do Instituto de Matemática, realizada nos dias 27 e 28 de agosto 
de 2002, com apenas uma chapa inscrita.  Foram indicados os professores Waldecir 
Bianchini,  para  Diretor,  e  Mauro  Antonio  Rincon,  para  Vice-Diretor.  (Boletim de 
Apuração em anexo). A seguir foi procedida pelo Colégio Eleitoral a votação para a 
indicação dos nomes para composição da Lista Tríplice para Diretor e Vice-Diretor, 
ficando assim decidida:  para Diretor  os  professores  Waldecir  Bianchini,  Hélio  dos 
Santos Migon e Eduardo San Pedro Siqueira; para Vice-Diretor, os professores Mauro 
Antonio  Rincon,  Rolci  de  Almeida  Cipolatti  e  Augusto  Cesar  Gadelha  Vieira. 
(Apuração da votação pelo Colégio Eleitoral em anexo). / A presente Ata foi lavrada 
por Cilly Gabrielsen, na qualidade de secretária da Congregação./

Aprovada a Ata por unanimidade pela Congregação do IM, em sessão realizada em 02 
de setembro de 2002./


